2024 海南琼海市综合行政执法机构招聘事业单位人员 27 人(1 号)笔试备考题库及答案解析

	毕业院校:	_姓名:	_考场:	_考号:
	-、选择题			
1	. 下列关于气体的表述,	有误的是()。		
A.	、氦气无色无味,一般认	为其对人体有害		
В.	、硫化氢有剧毒,低浓度	时有臭鸡蛋味		
C.	、氢气是空气中最重的	气体		
D.	、氢气在自然界中密度	最小		
答案:A				
解	析:A 项错误,氦气是-	-种无色无味的气体	,化学性质不活泼,通	常状态下不与其他单
质或化合物发生反应,对人体无毒无害。B 项正确,标准状况下,硫化氢是一种易燃的酸				
性	气体,无色,低浓度时有身	夏鸡蛋气味,有剧毒。	C 项正确,氢气是空	空气中最重的气体,气体

A、主观唯心主义

密度达

2. "意志是一切存在和运动的根源"体现了()的世界观。

C、朴素唯物主义

D、机械唯物主义

答案:A

解析:A 项正确,主观唯心主义的主要特征是把主观精神作为唯一真实的存在和世界的本原,客观事物以至整个物质世界都是这种主观精神的产物。 "意志是一切存在和运动的根源" 体现了意识决定物质,把主观精神作为世界的本原。B 项错误,客观唯心主义认为,在现实世界之外独立存在着一种客观精神,它是世界的本原,世界万物是由它产生(派生)出来的。其著名代表人物,有古希腊的柏拉图、中国的朱熹等。C 项错误,朴素唯物主义肯定世界物质本原性和统一性,但由于认识水平的限制,它总是把某种或某些具体的物质形态看作是世界的物质本原和统一的物质基础。朴素唯物主义的思想在实质上是正确的,它是唯物主义哲学发展史上三个主要阶段中的第一个阶段,在历史上起着一定的进步作用,对唯物主义后来的发展有重大影响。D 项错误,机械唯物主义把物质归结为自然科学意义上的原子,认为原子是世界的本原,原子的属性就是物质的属性,因而具有机械性、形而上学性、历史观上的唯心主义等局限性。

3.16岁的中学生史某在一次抽奖活动中获得10万元大奖。史某用该笔款项不仅缴纳了自己的学费,还帮助父亲偿还了5万元欠款,史某()。

A、完全民事行为能力人

B、限制民事行为能力人

C、视为限制民事行为能力人

D、视为完全民事行为能力人

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问:

https://d.book118.com/765003113220012010